

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 9 (6846)

Вторник, 26 января 1993 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная.

В СОВЕТЕ ПЕРЕМЕНЫ

21 января завершила свою работу II-я сессия городского Совета народных депутатов.

Напомним читателям, что эта сессия началась еще в декабре прошлого года и была прервана в результате очередного разлада в депутатском корпусе. Дело застопорилось в тот момент, когда глава администрации выступил с отчетом и отвечал на вопросы.

21 января депутаты начали работу с обсуждения отчета главы администрации В. П. Найданова. Выступивший в прениях депутат Ю. Б. Ифутин отметил целесообразность участия администрации города в акционерных обществах "Гея" и "Орбита", поскольку оно направлено на перспективу и продиктовано стремлением создать в городе рыночную инфраструктуру.

Депутатская группа "Рабочее движение" в известном читателям "Резолютивном" заявила-

"ни" обвинила администрацию города в незаконности ее действий и в разбазаривании бюджетных средств города. Обоснованность этих обвинений проверял депутат Г. И. Гладышев, который привел в своем выступлении ряд цифр, свидетельствующих о том, что финансовая политика администрации в 1992 году принесла хорошие плоды, а вложения в коммерческие структуры составляют мизерную долю расходов бюджета.

Иного мнения придерживается депутат Г. Н. Лубошников. Много лет город обходился старой телефонной связью, можно было и еще потерпеть, а средства направить на помощь малоимущим горожанам.

В обсуждении отчета главы администрации приняли также участие депутаты О. Я. Чудайкина,

Ф. К. Дербишер, В. А. Тяпкин, В. Д. Сибикин. Представители группы "Рабочее движение" настаивали на том, что некоторые действия главы администрации В. П. Найданова незаконны и ущемляют интересы горожан. На этом основании они и поставили вопрос о выражении недоверия администрации.

Голосование по этому вопросу состоялось после того, как Найданов выступил с заключительным словом, в котором отстаивал свои позиции. Из 34 человек, принявших участие в поименном голосовании, за выражение недоверия В. П. Найданову проголосовало только 8 депутатов.

На сессии было предложено слово избирателю И. А. Волженину, который от имени совета ветеранов обратил внимание на ухудшающееся материальное положение стариков, особенно тех, кто приехал в наш город и не имеет поддержки с предприятий и организаций.

Затем по представлению главы администрации В. П.

Найданова при администрации города был образован комитет по защите прав потребителей.

Администрация города выразила желание стать одним из соучредителей городской газеты "Вариант". По этому вопросу на сессии выступил В. П. Найданов и редактор газеты "Вариант" депутат С. А. Голишев. Сессия дала согласие на соучредительство администрации в городской газете. Теперь аналогичное решение должен принять трудовой коллектив редакции.

Затем по требованию вновь образованной группы независимых депутатов, с которым выступил депутат Б. А. Гуляшко, сессия вернулась к рассмотрению вопроса о соответствии В. Д. Сибикина занимаемой должности председателя комитета депутатского контроля. Группа депутатов "Рабочее движение" покинула зал. В голосовании приняло участие 27 человек, 25 из них проголосовали за "несоответствие занимаемой должности". В переводе на

простой язык это означает отставку Сибикина с освобожденной должности председателя комитета.

Конечно, это событие будет оценено в городе неоднозначно: по мнению части избирателей В. Д. Сибикин был выразителем их интересов и чаяний. Теперь некоторые оценивают происходящее даже как "коммунистический переворот" в горсовете. Но депутаты выразили свою волю голосованием, а что из этого получится, покажет время. Тем более, что следующим решением сессии был ликвидирован и сам депутатский контроль, а это уже серьезное изменение в структуре горсовета.

Депутаты В. Д. Сибикин и В. Е. Земин выведены из состава малого Совета. Сессия поручила малому Совету подготовить предложения по изменениям в составе постоянных комиссий.

По всем обсужденным вопросам приняты соответствующие решения.

С. АЛЕКСАНДРОВ.



На снимке вы видите руководителя городского музея народного образования Валентина Семёновна Дудину.

Материал о городском музее в связи с 50-летием образования Кемеровской области смотрите на 3-й странице газеты.

Фото
Н. СИМОНОВА.

И БЕЗ МАНЬЯКОВ СТРАШНО

С самого понедельника (18 января) среди мысковичей бродили упорные слухи о том, что на территории города появился маньяк. Якобы приехал откуда-то со стороны и теперь терроризирует горожан вне зависимости от пола, возраста и политических убеждений.

Слухи якобы подтверждались специальным объявлением по радио — не то в понедельник, не то во вторник...

Заинтересованные всем вышеперечисленным, мы позвонили в радиоузел с целью убедиться в достоверности ползущих по городу слухов, и вот что услышали от ответственно го по объявлению населению Николая Ивановича Набережнева:

— С 12 января текущего 1993 года по радио было передано всего три объявления сугубо частного характера и, помимо них, транслировалось обращение главы администрации В. П. Найданова к мысковичам. О маньяке, как видите, ни слова.

Успокоенные, хотя и совсем немного, обратились за информацией в Мысковский ГОВД.

— Что вы, — удивились там. — Какой маньяк! Нету их в городе, можете спать спокойно.

“Ну и слава Богу! — облегченно вздохнув, подумали мы. — Не хватало нам в Мысках еще и заезжих маньяков. И без них жить страшно”.

И. ГРОЙС.

Продолжается пополнение рынка труда безработными. За 1992 год в бюро занятости обратилось 1880 человек. Если 1598 обратившимся по вопросу трудуустройства достаточно было консультации, то 282 человека встали на учет как ищущие работу, из них 156 уволены с предприятий по ст. 33 п. 1 в связи с реорганизацией, ликвидацией или сокращением штата. Из вставших на учет трудоустроено 119.

Безработица по-прежнему поражает женщин, их 135 из общего количества сокращенных.

Резко сократилась потребность предприятий в рабочей силе. Если на январь 1992 года потребность в работниках по городу составляла 529 свободных рабочих мест, то на 28 декабря — всего 82 рабочих места и только 17 для женщин.

Приходят в бюро занятости не только потерявшие работу, но и те, кто хочет подстраховаться на крайний случай, спрашиваясь о возможности трудуустройства.

Все большее количество предприятий объявляет о высвобождении трудающихся. На 1 января 1993 года мы получили информацию от 34 предприятий о высвобождении 241 работника. На январь прогноз еще более неутешительный. По предварительным данным ряд ведущих предприятий города готовят к представлению списки на высвобождаемых работников в количестве, превышающем высвобождение за весь 1992 год. И сегодня руководство, профсоюзные органы этих предприятий делают все возможное по сохранению ценных рабочих кадров.

За прошедший год 45 человек получили статус безработного, 36 с выплатой пособия. И если в январе 1992 года максимум средней заработной платы безработного по прежнему месту работы составлял 3350 рублей, то к концу года она поднялась до 37 тысяч. Этот резкий скачок по зарплате преподнесли бывшие работники предприятий районов Крайнего Севера. Далеко не ностальгия влечет наших земляков в родные пенаты, просто "стихия рынка" съела "большие деньги", и мы все

вместе оказались у старовойтой прямой с вывернутыми карманами.

К большому сожалению прибывших из районов Крайнего Севера и нашему тоже, средняя заработка плата, сложившаяся в народном хозяйстве Кемеровской области, составляет пока 6812 руб., и в случае назначения пособия по безработице они получат не 75% от прежнего заработка, а только 6812 рублей.

На эти деньги сегодня еще можно существовать, а как быть пенсионерам по инвалидности, материам-одинокам, подросткам, трудустроить которых практически невозможно, выпускникам учебных за-

руководителей предприятий, бюро занятости найти приемлемый вариант для обеспечения социально не защищенных людей работой. Это касается и лиц, освободившихся из мест лишения свободы. Даже при существующих вакантных рабочих местах на предприятиях этим людям отказывают в приеме на работу, хотя все они имеют квалификацию по профессиям и, кроме того, согласны на любую работу. Что остается? Только возврат к прежнему образу жизни. Так что ждите, бумерангами запущен.

За 1992 год в службу занятости обратилось 94 человека в возрасте от 16 до

наго возраста попадает под сокращение штата, не стоит отчаиваться. Тяжело, болезненно переживают люди, отдавшие предприятию лучшие годы своей жизни, что и на пенсию их по-человечески не проводили, а выбросили за ворота. Наша служба максимально, с учетом всех законов, естественно, идет навстречу этим труженикам.

В тяжелейшую ситуацию поставили себяуволенные с предприятиями за пьяницу и прогулки. Все двое оказались для них закрытыми. Даже если они будут зарегистрированы в бюро занятости как ищущие работу, то при ее от-

ска по беременности и родам.

При нарушении этих условий органы социальной защиты населения оплату отпуска не производят.

Органам государственной службы занятости населения предоставлено право оплачивать период временной нетрудоспособности граждан, потерявших работу и признанных безработными, в размере установленного для данной категории граждан пособия по безработице, исходя из фактического количества дней временной нетрудоспособности, но не свыше 30 календарных дней.

И это не последние меры, предпринимаемые правительством в целях обеспечения социальной поддержки граждан, потерявших работу.

Хочется, чтобы и руководители предприятий, работники отделов кадров с полным вниманием относились к высвобождаемым по сокращению штата. К сожалению, продолжается высвобождение работников с нарушением КЗоТ.

Если вас уволили по сокращению штата и вы считаете, что уволены неправильно, рекомендуем обратиться в народный суд по месту нахождения предприятия в течение месячного срока со дня получения трудовой книжки. Или еще до дня увольнения обращайтесь в бюро занятости, где вы получите компетентный ответ на поставленный вопрос (тел. 2-29-11).

Мы понимаем, что человеку, пришедшему к нам в первый раз, неловко, порой трудно признаться даже себе, что он стал лишним. Что посоветовать тем, кто все же остался без работы? Прежде всего — не терять надежды, стремиться получить работу, не бояться начать все сначала — попытаться переучиться, не отказываться от, казалось бы, непрестижной работы. В конце концов и на новом месте оценят ваши способности и прилежание. С изменением ситуации на рынке труда должна измениться и наша психология. Нет теперь работы непрестижной, непрестижно отсутствие работы.

Л. СОЛОДОВНИКОВА,
ведущий специалист
бюро занятости.

Вот она, безработица

ведений, не устроившимся по распределению?

Малым Советом Мышковского городского Совета народных депутатов принято решение за № 43 от 03.09.92 г. "Об утверждении положения о квотировании рабочих мест на предприятиях, учреждениях и организациях города для граждан, особо нуждающихся в социальной защите в рыночных условиях", которым определена 5-процентная квота рабочих мест от численности работающих. Но ни одно предприятие не представило в бюро занятости данные о выделении вакантных мест вышеперечисленным категориям граждан, хотя решением оговорены вполне определенные сроки, и предприятия, не выполняющие решение Совета по квотированию рабочих мест, обязаны в течение 30 календарных дней перечислить в фонд занятости средства в размере среднегодовой заработной платы за каждое несозданное рабочее место.

Встречаясь в областном центре занятости с коллегами из других городов Кузбасса, была неприятно удивлена: только в г. Мыски не решен вопрос о квотировании рабочих мест.

Конечно, трудно и почти невозможно в данной ситуации, но необходимо совместными усилиями

19 лет и только 26 из них трудоустроены. Отправлено на профорганизацию 15 человек.

К сведению родителей, чьи чада не дотянули даже до 7 класса общеобразовательной школы. Ни на предприятиях города, ни в ГПТУ с таким багажом знаний их не примут. На новый учебный год технические училища отказываются от заключения договоров на обучение лиц, не имеющих свидетельства об окончании 9 классов. Дайте своим детям хотя бы этот минимум образования. Прислушайтесь, как с достоинством говорит наше старшее поколение: "Жили трудно, но детей всех выучили". Получит ваш ребенок необходимые знания для дальнейшего обучения, добро пожаловать к нам в бюро занятости. За счет средств фонда занятости он приобретет и профессию.

Говоря о людях предпенсионного возраста, хочется напомнить, что не все имеют право выхода на пенсию досрочно, а бюро занятости не орган для предоставления досрочной пенсии. Мы помогаем человеку в трудуустройстве, а когда он отказывается от предлагаемой работы и требует только досрочную, то, естественно, получает категорический отказ. К сожалению, примеров тому много.

Тем, кто в предпенсион-

существии им будет обеспечен только статус безработного, а вот выплата пособия откладывается сроком до 3-х месяцев. Вот и задумайтесь, стоит ли этот один развеселый день такого мрачного будущего.

В конце 1992 года к руководству в работе получен ряд распорядительных документов, касающихся социальной поддержки граждан, потерявших работу и признанных в установленном порядке безработными. В частности, органы социальной защиты населения теперь осуществляют оплату отпуска по беременности и родам женщинам, потерявшим работу в связи с ликвидацией или реорганизацией предприятий в размере минимального уровня оплаты труда, установленного законодательством. Назначение и выплата пособий по беременности и родам производится при наличии трех условий. Первое — увольнение женщины с работы должно последовать только в связи с ликвидацией или реорганизацией предприятия, в том числе в связи с сокращением штата работников. Второе — официальное признание безработной должно последовать в течение 12 месяцев после такого увольнения. Третье — обращение за назначением пособия не позднее 6 месяцев со дня окончания отпуска.



В своем деле Сергей Васильевич Савостин далеко не новичок. Работает он на рейде Усть-Марской лесопревалочной базы. Добросовестно ведет Сергей Васильевич ремонт оборудования кранов, рамы, установки производства щепы. Здесь он один из лучших слесарей.

На снимке: Сергей Васильевич Савостин.

КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ - 50 ЛЕТ

КАК ЖИЛИ, КАК ЖИВЕМ....

Родина у каждого человека — это большая страна, где он живет, растит детей и своим трудом украшает землю, умножает ее богатства. Но есть у человека еще маленькая родина, где он родился и вырос, где познал первую любовь и услышал крик своего первого ребенка. Моя маленькая родина — Кемеровская область, а точнее поселок Бородино в Горной Шории, где я родился в 1922 году. Горную Шорию называют сибирской Швейцарией. Но разве в Швейцарии есть такие могучие кедры, разве цветет такой белой кипенною черемуха и развягается в чистых ручьях красавцы хариусы?

Вот уже на протяжении доброго десятка лет в нашем городе работает музей народного образования, руководителем которого является отличник народного образования Валентина Семеновна Дудина.

Музей разгруппирован по двум направлениям: первый раздел представлен экспонатами из истории народного образования в нашем городе, второй целиком и полностью посвящен краеведению.

Основными посетителями музея являются дети, учащиеся школ города; но иногда сюда заглядывают и взрослые — приезжие из других городов Сибири и области, те, кто интересуется историей родного края.

Экскурсионные детские группы в количестве 50—60 человек бывают в музее ежедневно, с ними проводится самая разноплановая работа: уроки знаний, открытые классные часы, всевозможные конкурсы из истории краеведения.

В музее представлено более 1000 экспонатов.

В числе экспонатов есть и фотографии, отражающие историю родного края.

С. КОТОВЩИКОВА.

НА СНИМКАХ: первая школа в истории Мысков; школа колхозной молодежи имени Горького, построенная из амбаров богатого боя Тотышева; сейчас на этом месте в районе хлебокомбината стоит крупнопанельный пятиэтажный жилой дом.

Репродукцию старых снимков сделал Н. СИМОНОВ.

Николай Иванович Акуляков — старожил нашего города. Он прирожденный рыболов и охотник, землепашец и труженик. Участник Великой Отечественной

войны, как говорится, от звонка до звонка. Был 6 раз ранен, трижды награжден медалью "За отвагу". Сегодня он делится своими мыслями и думами о прошлом и будущем родного края.

Красив и богат наш край углем, рудой, золотом, драгоценной и пушиной, рыбой. Но, к сожалению, все это богатства хищнически истреблялись в последнее время: вырубались кедровники, отравлялись промышленными отходами реки, большой урон нанес молевой сплав леса. Обмен-

яли речки, мозгшие сплошь грабы, промышленных зверей.

До войны на месте нынешнего поселка Мыски было некогда малоэтажное село Бородино. Например, в поселке Бородино был колхоз "Анни-шор", в Теленске — колхоз имени Буденного. В Мысках в то время была

только одна семилетняя школа, из промышленных предприятий — леспромхоз, промкомбинат, небольшая маслобойня. В колхозах выращивали зерно, скот и занимались добывчей пушкины.

Рыбы в реке было много. И не какой-нибудь мелочи, а таймень, язи, хариусы. Обычно ловили всей деревней. И старики строго следили, чтобы всю мелкую рыбешку, которая попадала в невод, отпускали обратно в реку: пусть растет, не последний день живем на земле, нашим детям и внукам тоже нужна будет рыба. Крупную делили между семьями, хранили в погребах, набитых льдом. И пока всю эту рыбу не съедали, новый улов запрещался.

На кедрах наливались соком шишки. Нам, мальчишкам, очень хотелось пощелкать орехи, но без разрешения старииков мы не могли сбить ни одну шишку. Когда орехи спелевали, нам давали деревянные молотки, мы влезали на кедры и сбивали шишки. Не дай Бог, если обломишь хоть одну кедровую ветку! Старики могли отругать и даже выпороть.

Вот так заботились о природе. Сейчас же валят кедры, отпиливают у них ножковой ветки, чтобы сбить орехи. Каждый хочет хапнуть только себе, не заботясь о будущем.

Сдавал наш колхоз пушину. Когда заканчивались сельхозработы, выпадал снег, мы, мальчишки, вместе с двумя опытными

охотниками уходили в тайгу. Ставили капканы, силки, ловили белок, колонков, зайцев, а летом вылавливали кротов. И все в разумных пределах. Зверя ловили столько, сколько нужно было сдать пушину.

Страна вступала в эпоху первых пятилеток, началось время индустриализации. Ворвалась она и на Кузнецкую землю строительством крупного металлургического комбината. На карте страны появился новый город Сталинск. Открывались новые шахты и рудники. Увеличивалась добыча золота, росла численность населения. Тогда Мысковский район относился к Новосибирской области.

Грянула война. В ноябре 1941 года я ушел на фронт, где пробыл до ее конца. О том, что образовалась новая Кемеровская область, узнал из писем. До этого на конвертах писал адрес: "Новосибирская область, Мысковский район, пос. Бородино". И вот мне в письме сообщили, что нужно писать: Кемеровская область. Она была создана в 1943 году.

В настоящее время не узнать наши Мыски, которые здорово выросли. Изменилась и Кемеровская область, которая в этом году празднует свое 50-летие. Выросли новые города, промышленные предприятия. По природным богатствам наш Кузбасс можно считать жемчужиной России. Только бы эти богатства шли на благо народа. Но сейчас их разворовывают все, кому не лень, а люди нишают, тем более пенсионеры.

Когда до войны строили нашу промышленность, а потом ее восстанавливали, мы ни у кого не просили милостыни, не брали многомиллиардные кредиты. И в настоящее время все зависит только от нас. Как будем трудиться, так и жить будем.

Записал
Н. БУЙМОВ.

Сообщение ГАИ

Во второй декаде января Бог нас миловал от дорожно-транспортных происшествий. А вот число нарушений правил дорожного движения резко возросло. Их зарегистрировано 451. Задержано 7 пьяных за рулем и 12 без водительских прав.

В нетрезвом состоянии разъезжали на государственных машинах работники разреза "Междуреченский" В. А. Лазарев и Мысковской птицефабрики В. А. Жу-

равлев. Каждый из них уплатил по 1800 рублей. А В. С. Караваев с шахты "Распадская" в состоянии алкогольного опьянения ездил на личной автомашине. Ему наказание пока не установлено.

Без водительских прав задержаны работники: "Гермеса" Ю. А. Сербенев, магазина № 4 М. Г. Алискеров и геологической разведочной партии А. Я. Топаков. Они уплатили по 300 рублей каждый.



**ГЕРАСИМЕНКО
Михаил Павлович**


Коллектив углебогащенной фабрики поискал тяжелую утрату. 22 января 1993 года на 61-м году жизни был зверски убит руководитель флагмана углебогащения России — президент акционерного предприятия "Сибкон" Михаил Павлович Герасименко.

М. П. Герасименко родился 4 мая 1932 года в селе Ново-Казанка Верхне-Чебулинского района Кемеровской области. После окончания в 1956 году Томского политехнического института им. Кирова свою трудовую деятельность начал сменным мастером обогатительной фабрики шахты № 4 треста "Осинникиуголь" комбината "Кузбассуголь" Кемеровского Союзархоза. Вся его жизнь была связана с решением задач по передовым методам обогащения угля. Работая в различных должностях на предприятиях углебогащения Кузбасса, М. П. Герасименко пришел на вновь вновь созданное предприятие ЦОФ "Сибирь" в 1973 году главным инженером, а с 1984 года возглавил работу фабрики в качестве директора. С преобразованием предприятия в акционерное 16 августа 1991 года коллектив фабрики избрал его президентом.

Под руководством М. П. Герасименко и при его активном участии велись разработки и внедрение передовых технологий, постоянно проводилась замена устаревшего оборудования на новое.

Пользуясь заслуженным авторитетом, М. П. Герасименко всегда уделял много внимания укреплению материального благосостояния трудящихся, пенсионеров, строительству жилья и соцкультбыта.

За время работы в угольной промышленности М. П. Герасименко заслуженно был награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью "За доблестный труд. В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина", знаками "Шахтерская Слава" II и III степени.

Высокая квалификация, принципиальность, требовательность создали ему заслуженный авторитет не только в коллективе фабрики. М. П. Герасименко неоднократно избирался членом партийного бюро предприятия, бюро горкома КПСС, депутатом Мышковского городского Совета народных депутатов.

Всю жизнь Михаила Павловича Герасименко была отдана служению людям развитию угольной промышленности. Он был большим патриотом коллектива фабрики, принципиальным, доброжелательным человеком. Светлая память о нем навсегда сохранится в сердцах людей.

Городской Совет.
Администрация города.
Совет директоров,
члены правления,
члены совета АП "Сибкон".

О НАЛОГЕ НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ

ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ ДЛЯ ДЕТЕЙ, ПО КОТОРЫМ С 1 ЯНВАРЯ 1993 ГОДА ПРИМЕНЯЕТСЯ СТАВКА НАЛОГА НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ В РАЗМЕРЕ 10 ПРОЦЕНТОВ.

1. Трикотажные изделия для новорожденных и детей ясельной, дошкольной, младшей и старшей школьной возрастных групп:

 - верхние трикотажные изделия;
 - бельевые трикотажные изделия;
 - чулочно-носочные изделия;
 - прочие трикотажные

изделия (перчатки, варежки, головные уборы).

2. Швейные изделия (кроме изделий из натурального меха и натуральной кожи) для новорожденных и детей ясельной, дошкольной, младшей и старшей школьной возрастных групп:

 - верхняя одежда (в том числе плательная и костюмная группы);

- нательное белье;
- головные уборы;
- одежда и изделия для новорожденных и детей ясельной группы.

3. Обувь (кроме спортивной):

- пинетки, гусариковая, дошкольная, школьная;
 - валяная;
 - резиновая — малодетская, детская, школьная.
4. Кровати детские.
 5. Матрасы детские.
 6. Коляски.
 7. Тетради школьные.
 8. Игрушки.
 9. Пластилин.

10. Пеналы.
11. Счетные палочки.
12. Счеты школьные.
13. Дневники школьные.
14. Тетради для рисования.
15. Альбомы для рисования.
16. Альбомы для черчения.
17. Папки для тетрадей.
18. Обложки для тетрадей, дневников, учебников.
19. Кассы букв и цифр.
20. Подгузники бумажные.

**КОМИТЕТ РФ
ПО ТОРГОВЛЕ.**

(Перечень утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 1992 г. N 888).

ПЕСТРЫЙ МИР

пример, могут стать обычным явлением.

Идея "пластмассовых рощ" с воодушевлением встречена странами Северной Африки.

МОЖНО ЛИ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ МУХИ ЦЕЦЕ?

Простые, дешевые и легко изготавливаемые самими африканскими фермерами палаточные ловушки в последнее время эффективно применяются в борьбе со смертоносной мухой цеце, которая ежегодно является причиной смерти 25 000 человек, погибающих от сонной болезни. К тому же она уничтожает такое количество домашнего скота, которого хватило бы для приготовления около полутора миллионов тонн говядины для рынка. В этих ловушках, разработанных в Исследовательском институте Кении, используются такие особенности мухи цеце, как ее любовь к синему цвету и запаху мочи буйвола. Синяя ткань и банка с мочой привлекают мух внутрь палатки, где через некоторое время они устремляются вверх к небольшому отверстию, чтобы вырываться на волю. Однако это отверстие ведет в прозрачный пластиковый мешок, который по сути дела и является ловушкой. Вы-

браться из него мухи не могут и погибают от солнечных лучей. В двух экспериментальных районах с помощью таких ловушек уже

выловлено 99 процентов мух. Они значительно дешевле применяемых ранее, и, разумеется, не сравнимы с таким распространенным способом избавления от мух, как выжигание леса или рассеивание пестицидов, приносящих ущерб окружающей среде.

ПО ЖКХ г. Мыски просит представителей предприятий, организаций, кооперативов, малых предприятий заключить договор на уборку мусора и услуги ассполя до 31 января 1993 г. При отказе от заключения договоров руководители указанных предприятий будут привлекаться к административной ответственности. Время работы с 8 до 17 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Адрес: ул. Заводская, 85.

В АТЕЛЬЕ "ЕЛЕНА" в пос. Ключевом открыты курсы: кройки и шитья, бухгалтерского учета. Звонить по тел. 2-36-00 директру ателье.

Завод "Кедр" продает измельчитель кормов малогабаритный, для приготовления комбикормов из зерновых культур и зеленой массы из грубостебельчатых кормов.

Производительность: зерновые культуры — до 60 кг в час; грубые корма — до 500 кг в час. Габаритные размеры в мм: 755x620x380, масса 40 кг. Цена измельчителя 20000 рублей.

Обращаться: Кемеровская обл., г. Салаир, тел. 4-46-69.

Школе N 6 срочно требуются на работу кочегары котельной.

Продам новый большой кухонный гарнитур. Обращаться: ул. Таежная, 77.

Телевидеоаппаратуру импортного производства. Тел. 2-33-47.

Телевизор, видео, упаковку от телевизора, видео "Шарп". Тел. в г. Новокузнецке: 54-00-10.

квартиру улучшенной планировки в г. Калтане на равноценную в г. Мыски. Звонить: 2-32-21.

4- и 1-комнатную квартиры в центре на две 2-комнатные или на 3- и 2-комнатную. Обращаться: ост. "Фантазия", ул. Горная, 90-а.

Капитальный гараж 4x9,5 м в центре на УАЗ. Обращаться: ул. Горная, 90-а.

Благоустроенную комнату в общежитии пос. ГРЭС на равноценную квартиру в центре города. Раб. тел. 2-00-56.

Автомобиль "Москвич-2141" 1990 г. выпуска на 2-х или 3-комнатную квартиру, кроме центра. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 4, д. 13, кв. 45.

Как изгоняли беса

Войдя в транс под гипнотическим воздействием целительницы Аси Каировой, присутствующие на сеансе вдруг увидели в Нине Ш. сатану. Им показалось, что из глаз и ушей Нины выползают тараканы, букашки, изо рта — жабы, а на голове растут рога. "Всепланетная подсказала", что это бес, которого надо изгнать. Асе помогала ее дочь, которая якобы лучше принимает "информацию из космоса".

Загипнотизированные родственники и сами "целительницы" начали бить женщину, приговаривать ее грудной клетке... Нину убили, а Каирова оповестила, что бес умер и через два часа тело оживет.

Родственники ожидали чуда безотлучно десятки дней и ночей даже когда труп покривел и разложился. Целительница внушила, что Нина спит, ее душа беседует с Богом, а темные пятна на теле — это масло божье, и Нина проснеться на

45-й день помолодевшей, стройной и красивой. Все два месяца в дом к погибшей никого не впускали. Соседям говорили, что Нина спит летаргическим сном, ее лечат.

Сейчас Ася Каирова арестована, ведется следствие. Ей 39 лет, образование 8 классов, с мужем пьяницей в разводе. Имеет дочерей 16 и 14 лет. Два года назад лечилась у одного экстрасенса, который и открыл в ней сильное биополе. В прошлом году закончила двухнедельные курсы экстрасенсорики и получила на руки "диплом".

Тысячи экстрасенсов, ясновидящих, колдунов, парapsихологов, психотерапевтов косят по стране. Может, случай с Ниной Ш. поможет предостережением тем, кто пожелает воспользоваться их услугами.

(ИТАР-ТАСС).

КУПЛЮ:
МЕНЯЮ:

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации — 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час. Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю. Вторник, четверг, суббота. Индекс 51917. Тираж 8950.